



## Представители СК России навестили воспитанников подшефного Муромского дома ребенка



Сотрудники центрального аппарата Следственного комитета в очередной раз посетили Государственное казенное учреждение здравоохранения Владимирской области «Муромский Дом ребенка специализированный».

Следственный комитет России на протяжении многих лет осуществляет шефство над Домом ребенка. Сегодня представитель центрального аппарата СК России Владислав Валерьевич Голод поздравил детей и коллектив с Днем защиты детей и передал необходимые предметы для нужд социального учреждения.

Сотрудники СК России, навещая дом ребенка, каждый раз отмечают невероятную атмосферу теплоты и уюта, которые созданы дружным коллективом учреждения под руководством главного врача Ирины Аркадьевны Ершовой. Педагоги без усталости заботятся о детях, окружая



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

их любовью и прилагая все усилия для их дальнейшей социальной адаптации и реабилитации.

Представители центрального аппарата устроили малышам праздник с веселыми героями мультфильмов, мыльными пузырями, воздушными шариками и вкусными гостинцами.

## Изображения



03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1694566>